Négy gazfelfogoé hengerben az alabbi gazokat fogtuk fel:

A henger: NO2

B henger: NH3

C henger: CO

D henger: HCI

a) Mely henger(ek)ben van szines gaz? Adja meg a gaz(ok) szinét is!

c¢) Két gaz nagyon jol oldodik vizben (mindkettével elvégezhetd a szokokutkisérlet). Melyek
ezek? Adja meg az igy kapott oldat kémhatasat!

A gézt tartalmazé henger betijele: ........ az oldat kémhatésa: .........................
A gazt tartalmazé henger betijele: ........ az oldat kémhatésa: .........................

d) Az egyik gazhoz (amely szagtalan) ¢g6 gyujtopalcat tartva, a gdz meggyullad és kékes
langgal ég.

Melyik ez a gaz? Irja fel az égés reakcidegyenletét!
A gazt tartalmazd henger betijele: ........ az égés egyenlete: ...........ooeeiiiennnn..

e) Ha a B és D hengerek tartalmat 6sszekeverjiik, fiist keletkezik, és fehér szilard anyag
rakodik a henger faléra.

Mi a fehér szilard anyag Neve? .......ooiuiiiiiii e
frja fel a két gaz kozott lejatszodo reakcid egyenletét!

(2024. majus)

Megoldas: (13 pont)

a) A henger (NO2) 1 pont

(voros)barna 1 pont
(Csak akkor jar a pont, ha ez az egyetlen helyes valasz szerepel.)

b) C henger (CO) 1 pont
(Csak akkor jar a pont, ha ez az egyetlen helyes valasz szerepel.)

¢) B henger (NH3) 1 pont

az oldat kémhatasa: lugos 1 pont

D henger (HCI) 1 pont

az oldat kémhatasa: savas 1 pont

d) C henger (CO) 1 pont

2CO+02=2CO0O 2 pont

e) ammonium-klorid 1 pont

NH3 + HCl = NH4Cl 2 pont



